[bookmark: _Hlk197937606]Allgemeine Teilnahmebedingungen
 
Veranstalter des Gewinnspiels:

Zurich Life Assurance plc
Zurich House, Frascati Road, 
Blackrock, Co. Dublin
A94 X9Y3, Ireland

Email: Vertriebsservice@Zurich.com

Teilnahme und Teilnahmevoraussetzungen

1. Durch die Teilnahme an dem Gewinnspiel akzeptiert der Teilnehmer ausdrücklich die Teilnahmebedingungen der Zurich.
1. Alle Empfänger dieser Email/ des ZDHL Newsletters können einmalig am Gewinnspiel teilnehmen.  Es ist untersagt, mehrere E-Mail-Adressen und/oder Telefonnummern zur Erhöhung der Gewinnchancen zu verwenden.
2. Die Teilnahme am Gewinnspiel ist kostenlos.
3. Für die Teilnahme ist die vollständige Beantwortung und die Erlaubnis der Verwendung Ihrer Kontaktdaten zu Werbezwecken notwendig. 
4. Die Dauer des Gewinnspiels erstreckt sich vom 15.05.2025 bis einschließlich 23.06.2025.
5. Zurich behält sich vor, Teilnehmer von der Teilnahme am Gewinnspiel auszuschließen. Dies gilt insbesondere bei Verstößen gegen die Teilnahmebedingungen oder falls sich Teilnehmer der Manipulation oder anderer unredlicher Hilfsmittel bedienen. Zurich kann einen solchen Ausschluss auch nachträglich aussprechen oder den Gewinn wieder aberkennen. 
Gewinn
1. 10 Erlebnisgutscheine im Wert von je € 250.-

Abwicklung
Unter allen Teilnehmern, die die Teilnahmebedingungen erfüllen, wird der im Gewinnspiel genannte Gewinn nach Ende der Laufzeit verlost. 
Im Anschluss an die Verlosung erfolgt die Benachrichtigung des Gewinners und der Versandt des Gutscheins per E-Mail. 
Der Anspruch auf den Gewinn ist nicht übertragbar und kann nicht abgetreten werden.  
Eine Barauszahlung, Änderung oder ein Tausch des Gewinns ist nicht möglich.
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Datenschutz

Für die Teilnahme am Gewinnspiel ist die Angabe von persönlichen Daten notwendig. 
Der Teilnehmer versichert, dass die von ihm gemachten Angaben zur Person, insbesondere Vor-, Nachname und Emailadresse wahrheitsgemäß und richtig sind.
Der Veranstalter weist darauf hin, dass sämtliche personenbezogenen Daten des Teilnehmers ohne Einverständnis weder an Dritte weitergegeben noch diesen zur Nutzung überlassen werden.
Eine Ausnahme stellt das für die Durchführung des Gewinnspiels genutzte Tool „Survey Monkey“ dar. Die angegebenen Daten werden hier zum Zwecke der Durchführung des Gewinnspiels gespeichert nicht aber verarbeitet: Die Auswertung der Angaben erfolgt durch Zurich Life Assurance plc. Weitere Informationen zur Verarbeitung von personenbezogenen Daten durch die Zurich Life Assurance plc: zurich-irland.de 
Der Teilnehmer kann seine erklärte Einwilligung jederzeit widerrufen. Der Widerruf ist schriftlich an die im Impressumsbereich der Gewinnspiel App angegebenen Kontaktdaten des Veranstalters zu richten. Nach Widerruf der Einwilligung werden die erhobenen und gespeicherten personenbezogenen Daten des Teilnehmers umgehend gelöscht. 
Vorzeitige Beendigung des Gewinnspiels 
Zurich behält sich vor, das Gewinnspiel jederzeit ohne Vorankündigung und ohne Angabe von Gründen abzubrechen oder zu beenden. Dies gilt insbesondere, falls eine ordnungsgemäße Durchführung aus technischen oder rechtlichen Gründen nicht gewährleistet werden kann. Den Teilnehmern stehen in einem solchen Fall keinerlei Ansprüche gegen Zurich zu.
Sonstiges
Diese Teilnahmebedingungen sowie die gesamte Rechtsbeziehung zwischen dem Teilnehmer und Zurich unterliegen dem Recht der Bundesrepublik Deutschland mit Ausnahme seiner kollisionsrechtlichen Bestimmungen.
Sollte eine Bestimmung dieser Teilnahmebedingungen ungültig sein oder werden, so bleibt die Wirksamkeit der übrigen Bedingungen davon unberührt.
Der Rechtsweg ist ausgeschlossen.
Wenn bei bestimmten Begriffen, die sich auf Personengruppen beziehen, nur die männliche Form gewählt wurde, so ist dies nicht geschlechtsspezifisch gemeint, sondern geschah ausschließlich aus Gründen der besseren Lesbarkeit.
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